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ПЛАНУВАННЯ ВОГНЕВОЇ ПІДТРИМКИ 

В БОЮ МЕХАНІЗОВАНОЇ БРИГАДИ 

Коростельов В.А. 
Науково-дослідний центр ракетних військ і артилерії, м. Суми 

 

Планування вогневої підтримки (далі – ВгП) являє собою цілеспрямовану 
діяльність командира, штабу та відділення ОВгП  механізованої бригади щодо: 

визначення обсягу та пріоритетності завдань з вогневого впливу на 
противника в бою; 

 розподілу сил і засобів вогневої підтримки між елементами бойового 
порядку механізованої бригади; 

визначення способів вогневої підтримки, порядку застосування артилерії в 
бою механізованої бригади; 

організації взаємодії та управління;  
виконання заходів забезпечення вогневої підтримки. 
Метою планування вогневої підтримки є шляхом аналізу, розподілу, 

координації, інтеграції та синхронізації сил і засобів ВгП оптимізувати їх 
вогневий вплив по об’єктах угруповання противника відповідно до плану бою. 

Отже, планування вогневої підтримки – це вид управлінської діяльності, 
пов'язаний із застосуванням засобів вогневої підтримки. Воно включає 
встановлення мети, завдань вогневої підтримки та порядку їх виконання 
артилерійськими підрозділами в бою механізовано бригади.  

Планування ВгП – безперервний адаптивний процес, обумовлений тим, що 
під дією зовнішніх та внутрішніх чинників, уточняються завдання або 
визначаються нові, для чого проводять коригування плану. 

До основних принципів планування ВгП відноситься: єдність, 
безперервність, гнучкість, точність та принцип участі. 

Принцип єдності (холізму) передбачає, що планування в підрозділі ОВгП 
мусить мати системний характер. Це означає наявність зовнішнього та 
внутрішнього взаємозв’язку між структурними підрозділами органу військового 
управління та підрозділом ОВгП, який здійснюється на основі координації на 
горизонтальному та вертикальному рівні. 

Принцип участі тісно пов'язаний з принципом єдності. Він означає, що 
кожна службова особа відділення ОВгП механізованої бригади стає учасником 
планової діяльності, незалежно від посади і функції, яку він виконує.  

Принцип безперервності полягає в тому, що планування ВгП у відділенні 
ОВгП має здійснюватися постійно; розроблений план повинен оперативно 
коригуватися відповідно до результатів виконання і з врахуванням змін бойового 
середовища. 

Принцип гнучкості (адаптивності) пов’язаний з принципом безперервності 
і полягає у наданні плану і процесу планування здатності змінювати свою 
спрямованість у зв’язку з виникненням непередбачених обставин. 

Принцип точності означає, що план слід розробляти з такою точністю, яка 
сумісна з невизначеністю умов, залежить від зовнішніх та внутрішніх чинників.  


